

南曹街道学习贯彻党的二十大精神教育培训班开班 用新思想、真行动推动高质量发展取得新成效

本报讯 为进一步做好学习贯彻党的二十大精神工作,4月19日,南曹街道学习贯彻党的二十大精神教育培训班正式开班,街道党工委书记孙铁锋在开班仪式上讲话。

孙铁锋提出,本次教育培训工作是全面落实、深入推进党的二十大精神在南曹街道落地生根的重要部署,全体学员在思想上要高度重视,在学习上融会贯通,在工作上要狠抓落实,增强学习贯彻党的二十大精神的自觉性、主动性和坚定性。

孙铁锋要求,全体学员要提高思想意识,深刻认识学习贯彻党的二十大精神的政治意义。开展党的二十大精神学习,参加人员必须在思想上正本清源、固本培元,

认真领悟贯彻。要凝心聚力,深刻认识学习贯彻党的二十大精神理论意义,做到常学常新、深悟深抓。要主动作为,深刻认识学习贯彻党的二十大精神的实践意义。把党的二十大精神学习和工作紧密结合在一起,用党的二十大精神为各项工作的开展提供方向指引、精神动力和力量源泉,真抓实干、务求实效,用新思想、真行动推动南曹街道高质量发展取得新成效。

教育培训为期3天,共100余人参加。下一步,南曹街道将创新学习形式,开展丰富多样的研学活动,让党的二十大精神真正在南曹街道落地生根、开花结果。

记者 冉红政 通讯员 田超

陇海马路街道组织党员参观郑州商都遗址博物院

推动党史学习教育 特色化、常态化、长效化



本报讯 为深入学习管城区悠久深厚的历史文化,实地感受商都文化魅力,推动党史学习教育特色化、常态化、长效化,近日,陇海马路街道紫荆社区党委组织党员干部前往郑州商都遗址博物院开展主题党日活动。

郑州商都遗址博物院位于商都国家考古遗址公园内,是一座讲述早商文明的专题遗址博物馆,以“巍巍亳都,王都典范——郑州商代都城文明展”为主题,主要包括一个序厅和四个主题展厅,分为文明摇篮、玄鸟生商、巍巍商都、大邑商都、四方之极、生生不息、守望保护七个单元。展厅面积约5500平方米,展出青铜器、玉器、骨器、陶器等文物1000余件,并利用沙盘模型、场景复

原、声光电技术等辅助手段,展示郑州商城遗址出土文物、遗迹、考古研究、遗址保护成果等内容。大家跟随讲解员的脚步,认真听、仔细看,并结合现场诸多媒体、数字交互等现代科技手段的沉浸式体验,仿佛置身几千年前,亲历了商朝王都的气势恢宏,共同领略了3600年人脉不息、文脉不断、城址不移的商都历史文化,令人赞叹不已。

大家纷纷表示此次商都遗址主题党日活动意义重大、收获颇丰。在今后工作中,要自觉担负起文化传承和文化育人的使命,不断提升党员干部队伍凝聚力、向心力、战斗力,以昂扬姿态和十足信心担负起高质量推进“古都新生”的时代重任。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图

区教育局与市第四十七中学教育集团合作办学签约

打造高品质学校 让学生享受优质教育

本报讯 4月21日,管城回族区教育局与郑州市第四十七中学教育集团合作办学签约仪式举行。管城回族区教育局党组书记、局长高峰,郑州市第四十七中学教育集团校长叶小耀,南曹街道党工委书记孙铁锋,管城三中校长金锋等参加了签约揭牌仪式。

签约仪式上,高峰对本次合作表示了肯定。他表示,郑州市第四十七中学与管城区第三中学的合作办学,是聚焦人民群众对公平、优质教育需求的积极回应,有利于推进教育高质量、优质均衡发展。希望两校通力协作、密切配合,找到深度融合的契合点,扎实提高教育教学整体质量。

叶小耀表示,四十七中教育集团将与合



作校开展全过程、全方位的深度融合,打造高品质学校,让每个学生都能享受优质教育,促进集团学校共同成长。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 文/图

欢庆五一

紫荆山南路街道 开展庆五一文艺汇演活动

本报讯 在五一国际劳动节来临之际,为了丰富辖区居民文化生活,进一步宣传贯彻党的二十大精神,鼓励广大居民踔厉奋发、勇毅前行,紫荆山南路街道蓉湾社区新时代文明实践站联合辖区青岛幼儿园开展庆五一促和谐、邻里共治文艺汇演活动。

活动由青岛幼儿园的幼儿舞蹈《兰花草》拉开序幕,节目有合唱《没有共产党就没有新中国》《阳光路上》、舞蹈《我的中国》、诗歌朗诵等,并对在促进和谐家园、邻里共治,文明实践活动中涌现出的优秀居民进行表彰,评选出了最美母亲、最美女

儿、最美丽媳、最美红邻里等26人,鼓励他们继续为辖区发展贡献力量。活动以合唱《咱们工人有力量》落下帷幕。表演者用优美的舞姿、动听的歌声和充满激情的演讲,讲好红色故事、发扬革命传统、赓续红色血脉。

活动结束后,居民朋友们纷纷表示,要坚定不移听党话、跟党走,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,进一步增强新时代工人阶级的自豪感和使命感,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,立足岗位、勇毅前行。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

航海东路街道 非洲鼓公益课堂开课啦



本报讯 临近五一,为进一步丰富社区文艺爱好者的精神文化生活,满足居民学习音乐的需求和热情,充实社区居民的业余生活,助力文化自信,4月25日上午,航海东路街道银莺社区非洲鼓公益课堂如期开课。

课程开始前,多名非洲鼓爱好者准时来到活动室积极参与非洲鼓课程。课堂上,有着多年丰富教学经验的老师首先讲解了非洲鼓的起源和发展历程,分享了打鼓对于身体锻炼的益处。然后教大家学习简单的五线谱记谱以及非洲鼓乐理基础知识,生动而形象的讲解激发了学员的学习兴趣。

接着,带领大家正式进入基础节奏和技巧学习。为了让大家更好地体

验到非洲鼓学习的要点,老师带领学员们通过击掌和拍打的方式感受击鼓的力度和节奏。大部分居民是第一次尝试学习热情奔放的非洲鼓,欣喜不已,拍打起来非常有激情。本次公益课在大家击掌声和欢笑声中愉快地结束了,现场气氛热烈。

本次活动为辖区广大居民提供了终身学习的平台,不仅丰富了居民精神文化生活,还增强了社区邻里之间的情感交流。银莺社区在后续工作中将开展各类公益课程活动,不断推动服务模式、服务内容、服务流程的优化与创新,满足辖区居民的精神文化需求。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

管城区退(离)休人员服务中心 开展走访慰问活动

本报讯 为体现党和政府对退(离)休劳动模范的深切关怀,4月25日下午,管城区退(离)休人员服务中心开展“关爱劳模、崇尚劳动”走访慰问活动。

在北大街街道代书胡同社区,工作人员看望了居住在辖区的退休市级五一劳动模范,详细询问他的身体和

生活情况,并向他致以诚挚的敬意和节日问候。受访的劳动模范十分感谢党和政府的关怀,表示不管走到哪里都会以一个劳动模范的标准严格要求自己,继续关心、支持社区的工作。此次共走访慰问企业退休人员100人,发放慰问物品100份。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻